

Інформація
щодо організації дистанційного навчання (на період карантину)
з дисципліни «Податкова система»
для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(доц. Болдовська К.П.)

<i>Дата</i>	<i>Вид заняття</i>	<i>Тема заняття</i>	<i>Питання для закріплення знань</i>
<i>17.03</i>	<i>лекція</i>	<p><i>План лекції</i></p> <p>Тема 7. Акцизний податок</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Економічна сутність акцизного податку 2. Визначення платників акцизного податку та перелік об'єктів оподаткування. 3. Види ставок акцизного податку та порядок їх застосування 4. Податкові пільги в системі оподаткування акцизним податком 5. Строки сплати та порядок зарахування акцизного податку до бюджету 6. Особливості оподаткування деяких підакцизних товарів 7. Порядок створення та функціонування акцизних складів <p>Тема 8. Мито</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Історичний розвиток митної справи в Україні 2. Основи митної справи в Україні 3. Сутність та функції мита 4. Платники, об'єкти оподаткування, база оподаткування, ставки, пільги мита 5. Характеристика основних видів і ставок мита 6. Порядок нарахування та сплати мита 	<p>Законспектувати матеріал теми №7 і теми №8 згідно плану.</p> <p>Підготувати відповіді на питання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Пільги по податку, порядок їх надання. 2. Порядок обчислення та сплати ПДВ за різних режимів оподаткування. 3. Порядок відшкодування ПДВ. 4. Елементи мита, види мита та митних ставок. 5. Порядок обчислення мита та алгоритм розрахунку
<i>24.03</i>	<i>практичне заняття</i>	<p><i>Практичне заняття №4.</i></p> <p>Акцизний податок. Мито (за темами №7,8)</p>	<p>Виконати всі завдання до практичного заняття №4, використовуючи Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Податкова система».</p>

31.03	лекція	<p><i>План лекції</i></p> <p>Тема 9. Податок на прибуток підприємств</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність та історія становлення податку на прибуток підприємств в Україні 2. Платники та ставки податку 3. Об'єкт та база оподаткування податку 4. Порядок розрахунку об'єкта оподаткування податку на прибуток підприємств 5. Порядок розрахунку амортизації основних засобів або нематеріальних активів для визначення об'єкта оподаткування 6. Податкові періоди, порядок обчислення та сплати податку на прибуток підприємств. <p>Тема 10. Податок на доходи фізичних осіб</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Історія становлення податку на доходи фізичних осіб в Україні 2. Платники податку та об'єкт оподаткування 3. База оподаткування та ставки податку 4. Податкова знижка і податкова соціальна пільга 5. Порядок нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку до бюджету 6. Особливості нарахування та оподаткування окремих видів доходів 7. Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи 	<p>Законспектувати матеріал теми №9 і теми №10 згідно плану.</p> <p>Підготувати відповіді на питання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Об'єкт оподаткування. <p>Порядок обчислення оподаткованого прибутку.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Склад доходів підприємства. 3. Склад собівартості та інших витрат виробництва та обігу. 4. Порядок обчислення амортизаційних відрахувань. 5. Платники податку, визначення загального місячного (річного) оподаткованого доходу 6. Алгоритм обчислення податку на доходи фізичних осіб. 7. Річний перерахунок сум податку. Податкова знижка
07.04	практичне заняття	<p><i>Практичне заняття №5.</i></p> <p>Податок на прибуток підприємств. Податок на доходи фізичних осіб (за темами №9,10)</p>	<p>Виконати всі завдання до практичного заняття №5, використовуючи Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Податкова система».</p>
14.04	лекція	<p><i>План лекції</i></p> <p>Тема 11. Рентна плата</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин 	<p>Законспектувати матеріал теми №11 і теми №12 згідно плану.</p> <p>Підготувати відповіді на питання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Структура рентної плати.

		<p>2. Рентна плата за користування надрами в цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин</p> <p>3. Рентна плата за користування радіочастотним ресурсом України</p> <p>4. Рентна плата за спеціальне використання води</p> <p>5. Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів</p> <p>6. Рентна плата за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України</p> <p>7. Подання декларації і строки сплати рентної плати</p> <p>Тема 12. Екологічний податок</p> <p>1. Платники та об'єкти податку.</p> <p>2. Ставки податку.</p> <p>3. Порядок обчислення та сплати податку</p>	<p>2. Особливості розрахунку рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин.</p> <p>3. Порядок розрахунку рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України.</p> <p>4. Базовий податковий (звітний) період для справляння рентної плати.</p> <p>5. Структура природно-ресурсних платежів.</p> <p>6. Платники екологічного податку.</p> <p>7. Порядок обчислення екологічного податку.</p>
21.04	практичне заняття	<p><i>Практичне заняття №6.</i></p> <p>Рентна плата. Екологічний податок</p> <p>(за темами №11,12)</p>	<p>Виконати всі завдання до практичного заняття №6, використовуючи Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Податкова система».</p>